
Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στον 3  Κύκλο της Θερμοκοιτίδας Επιχειρηματικότητας
C Nest Accelerator 

ο

Πέμπτη, 18 Ιουνίου 2026 

Θερμοκοιτίδα Κρήτης

γιατην ανάπτυξη της καινοτομίας σε τομείς της
Δίκαιης Αναπτυξιακής Μετάβασης

 
Ποιες υπηρεσίες θα λάβει η επιχείρηση 
1. Ανάπτυξη δεξιοτήτων καινοτομίας 
Η επιχείρηση θα συμμετέχει σε εργαστήρια μικρής διάρκειας προσαρμοσμένα στις ανάγκες της, με στόχο
την ανάπτυξη δεξιοτήτων σε θέματα επιχειρηματικότητας και καινοτομίας. 

2. Επιχειρηματική Συμβουλευτική 
Θα λάβει εξατομικευμένη υποστήριξη για να διαμορφώσει ένα καινοτόμο και ρεαλιστικό επιχειρηματικό
πλάνο, καλύπτοντας στρατηγική, έσοδα, κόστη και συνέργειες, χρησιμοποιώντας σύγχρονα εργαλεία όπως
το Business Model Canvas. 

Τι είναι η Θερμοκοιτιδα C Nest Accelerator 
Η Θερμοκοιτίδα C Nest Accelerator είναι ένας σύγχρονος χώρος στήριξης, σχεδιασμένος για να βοηθήσει
επιχειρήσεις να αναπτυχθούν, να καινοτομήσουν και να γίνουν πιο ανταγωνιστικές. Προσφέρει το κατάλληλο
περιβάλλον για να μετατραπούν ιδέες σε δυναμικές και βιώσιμες επιχειρήσεις. Η θερμοκοιτίδα ενισχύει τη
συνεργασία, τη δικτύωση και την εξέλιξη των επιχειρήσεων που συμμετέχουν, δίνοντάς τους τα εργαλεία και
τις υποδομές για σταθερή και στοχευμένη ανάπτυξη. 
Ποιες επιχειρήσεις μπορούν να συμμετάσχουν 
Η δράση απευθύνεται σε επιχειρήσεις και ομάδες που δραστηριοποιούνται ή προτίθενται να
δραστηριοποιηθούν στην Περιφέρεια Κρήτης και συνιστούν το οικοσύστημα καινοτομίας, και συγκεκριμένα
σε τομείς όπως η πράσινη ενέργεια, κυκλική οικονομία, αγροδιατροφή, δημιουργική οικονομία, γαλάζια
οικονομία, πληροφορική και επικοινωνίες. 

Συγκεκριμένα, μπορούν να συμμετάσχουν: 

Α)Επιχειρηματικά Σχήματα 
Β) Επιχειρήσεις υπό Σύσταση 
Γ) Νέες και Υφιστάμενες Επιχειρήσεις 
Δ) Νεοφυείς Επιχειρήσεις 
Ε) Φορείς υποστήριξης επιχειρηματικότητας & καινοτομίας 



Ο 3ος κύκλος ξεκινά Ιούλιο 2026 και τελειώνει Δεκέμβριο 2026.
Σε κάθε κύκλο συμμετέχουν έως 30 επιχειρήσεις. 

Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις πρέπει να υποβάλουν αίτηση έως
Ηλεκτρονικά: https://cnest.gr/application 
Αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά, σύμφωνα με τις οδηγίες της πρόσκλησης 

και ώρα 

Για περισσότερες πληροφορίες ή τυχόν διευκρινίσεις, μπορούν να επικοινωνούν με τη Γραμματεία της
Θερμοκοιτίδας C Nest Accelerator: 
Τηλέφωνο: 2811392150 
Email: info@cnest.gr 
Website: https://cnest.gr/ 

3. Υπηρεσίες Επιταχυντή Επιχειρηματικότητας (Accelerator) 
Η επιχείρηση θα ενισχύσει την ελκυστικότητά της προς επενδυτές και συνεργάτες και θα προετοιμαστεί
κατάλληλα για pitching και χρηματοδοτικά εργαλεία. 

4. Innovation Coaching 
Θα δημιουργηθεί ένα ειδικό σχέδιο δράσης καινοτομίας, με στόχο η επιχείρηση να σχεδιάσει και να
υλοποιήσει έργα που αυξάνουν την ανταγωνιστικότητα και την ανθεκτικότητα της. 

5. Διαμεσολάβηση για Σύνδεση με Νέους Εταίρους 
Η θερμοκοιτίδα θα λειτουργήσει ως γέφυρα διασύνδεσης μεταξύ της επιχείρησης και φορέων του
οικοσυστήματος καινοτομίας (Angels Investors, VC Funds, ερευνητικά κέντρα, clusters, εκθέσεις,). Η
επιχείρηση θα συμμετάσχει σε δράσεις όπως bootcamps, επισκέψεις μελέτης. 

Οι υπηρεσίες που θα λάβουν στο πλαίσιο της Πράξης, θεωρούνται κρατικές ενισχύσεις (υπόκεινται στο
Κανονισμό De Minimis _ΕΕ 2023/2831). Η αξία της ενίσχυσης που υπολογίζεται ότι λαμβάνει κάθε
επιχείρηση από τη Δράση ανέρχεται σε 6.200€ πλέον ΦΠΑ 
Οφέλη
Τα οφέληπου αποκομίζουν οι συμμετέχοντες από την ένταξή τους στη θερμοκοιτίδα περιλαμβάνουν: 
➢ Συμβουλευτική & Καθοδήγηση (Mentorship): Εξατομικευμένη υποστήριξη από έμπειρους μέντορες 

για τη διαμόρφωση επιχειρηματικού πλάνου, στρατηγικής και λήψης κρίσιμων αποφάσεων. 
➢ Εξειδικευμένη Εκπαίδευση: Συμμετοχή σε workshops για κρίσιμα θέματα επιχειρηματικότητας και 

καινοτομίας. 
➢ Ανάπτυξη Δεξιοτήτων: Ενίσχυση ικανοτήτων ιδρυτών και ομάδων διοίκησης σε όλους τους 

κρίσιμους τομείς λειτουργίας μιας επιχείρησης. 
➢ Δικτύωση (Networking): Ένταξη σε ένα δυναμικό περιβάλλον συνεργασίας με άλλες επιχειρήσεις. 
➢ Πρόσβαση σε Επενδυτές: Σύνδεση με Angel Investors, VC funds και άλλους φορείς χρηματοδότησης 

μέσω ειδικών εκδηλώσεων και του δικτύου του C Nest. 
➢ Χρηματοδοτικές Ευκαιρίες: Υποστήριξη για την προετοιμασία και πρόσβαση σε δημόσια και ιδιωτικά 

χρηματοδοτικά εργαλεία. 
➢ Προβολή & Ορατότητα: Ενίσχυση της παρουσίας στην επενδυτική κοινότητα και στην αγορά. 
➢ Αναγνωρισιμότητα & Κύρος: Η επιλογή και ένταξη σε μια αξιόπιστη θερμοκοιτίδα προσδίδει 

αξιοπιστία καιεμπιστοσύνη προς την επιχείρηση από πελάτες, συνεργάτες και επενδυτές. 

Χρονοδιάγραμμα

Πώς υποβάλλεται η αίτηση 
29/06/2026 19:00
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